

夸大宣传、诱导消费、办理预付卡不能退款

六家美容经营户被工商部门约谈

本报5月22日讯(记者 罗静 通讯员 成延军) 近日,张店区工商局、张店区消保委会同辖区体育场工商所对投诉较多的美容经营户6家进行了消费维权约谈,对其不合法经营行为提出了整改意见。

据张店区消保委工作人员介绍,今年以来,张店区工商部门接到辖区内涉及美容行业消费投诉二三十起,这引起了工

作人员的高度重视。“消费者主要投诉这几家美容美体经营户夸大宣传、诱导消费、办理预付卡不能退款、使用化妆品过敏后商家不及时处理等问题。”

这些问题关系消费者的切身利益,为此,在约谈会上,张店区消保委工作人员对商家提出整改意见:经营者要明码标价,保障消费者明白消费、公平交易的权力;企业应当指定专人负责

处理消费者投诉事宜;对消费者在接受服务过程中出现的合理诉求,应及时处理,不得故意拖延或者无理拒绝;对消费者在使用过程中出现过敏反应的护肤品,应及时请求第三方参与,向技术检测部门送检。

经营者表示一定按照约谈内容制定整改方案,落实整改措施,随时接受消费者和全社会的监督。

淄博师专被省教育厅表扬为“山东教育政务新媒体先进单位”

本报讯 近日,2018山东教育政务新媒体联盟年度盛会在济南举行。会上淄博师专被表扬为“2017—2018年度山东教育政务新媒体先进单位”。

去年5月,该校作为首批成员单位加入山东省教育政务新媒体联盟,一年来,淄博师专新

媒体中心以“讲好淄师故事,传播淄师声音”为宗旨,构建了“校园文化、师生文化、家和文化、节日文化”四位一体网络文化育人体系。开拓了学校新闻宣传工作的新渠道、服务师生的新平台、思政教育的新阵地、教书育人的新实践。(刘钊)

哭过、笑过,首批“00后”成年了

周村千余名学生集体参加十八岁成人礼

本报5月22日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 孙鸿波 刘玉功)

近日,由共青团周村区委、周村区教育体育局主办,周村区实验中学承办的“感恩成长 奋斗青春”为主题的周村区2018年十八岁成人仪式举行,1053名学生参加。

成人仪式在歌曲《十八岁》的演唱中拉开序幕;由学生家长、教师和学生深情朗诵的《成长的记忆》唤起成长过程中历历在目的爱与温暖的记忆;和父母互读信件的过程中,无言的爱和泪水融在紧紧的拥抱中;同学们面向国旗庄严宣誓后,杨立新校长语重心长寄语年轻公民要铭记责任,勇于担当,心怀感恩,仁已爱人,志存高远,拼搏奋斗。之后来宾为学生代表佩戴18



母女互读书信后,情不自禁热泪相拥。

岁成长纪念章,家长为孩子佩戴成人纪念章。

本次“十八岁成人仪式”是为学生用心设计、精心打造的一

份礼物和祝福,让学生们拥有一份伴随人生的难忘体验,给学生珍惜亲情、感恩成长、不忘责任的教育启迪。

好家风是孩子健康成长的精神食粮

张店凯瑞小学家庭教育系列报道(二)

本报讯 家长一定要给孩子创造一个良好的家庭氛围。让孩子生活在和谐温暖的家庭里,时刻受到积极健康的精神影响。只有这样孩子才能心情愉快,积极进取,养成良好的行为习惯。

家长一定要在当今信息时代为孩子建立一个学习型家

庭。无论家长做什么工作,都应该喜爱学习,崇尚知识,让家庭充满学习氛围。一个充满学习氛围的家庭是孩子成长的沃土。有些关于理想、关于奋斗的内容,家长们可以多学习、多关注,时间长了,相信对孩子的成长也会带来很好的影响。

(巩玉梅)

张店五中开展夏季安全主题教育活动

本报讯 为切实做好学校夏季安全工作,近日,张店五中利用班会课时间开展了夏季安全教育活动。

各班班主任从防溺水、防火安全、交通安全、饮食卫生安全、预防传染病、防止校园欺凌等十个方面对学生进行了安全教育。同时各班根据实际有的

放矢地开展安全教育及管理工

作,通过主题班会、手抄报、等形式,将安全教育推向深入。今后,张店五中将一如既往地

(王来)